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1. Wie viele Energiezustinde stehen den Elektronen in einem Silberwiirfel mit einer Kantenldnge von 1,00 mm
im Energiebereich zwischen 2,00eV und 2,20 eV ungefihr zur Verfiigung?

2. Bei Neutronensternen wird das Einstiirzen zum Schwarzen Loch verhindert, da die Neutronen der Sterne
wegen des Pauli’schen Ausschliessungsprinzip nicht nher an einander kommen kénnen. Das bedeutet also
auch, dass in diesem Sonderfall die Neutronen sich ganz &hnlich verhalten wie die Leitungselektronen in Fes-
tkorpern — Dieselbe Gleichungen und Beschreibungen die wir fiir die Elektronen von Festkorpern abgeleitet
haben, kénnen also auf die Neutronen eines Neutronensterns angepasst werden.

Bestimmen Sie also die Fermi-Energie eines Neutronensterns mit einem Radius von 10 km und der doppelten
Sonnenmasse (1,0 Mg = 2,0 - 10%°kg). Nehmen Sie an, dass der Stern vollstéindig aus Neutronen besteht
und eine gleichméfige Dichte besitzt.



